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Do sada se je izolacija stijena protiv 
zvuka provađala tim načinom, da su se 
pridušne tvari najrazličitije vrsti umetale 
između dva medsobom rastavljena verti
kalna dijela stijene. Načinilo se je to tako, 
da se je cijela površina šupljeg prostora 
između o-bih dijela stijene obložila priduš- 
nim tvarima. Kao pridušne tvari upotreb
ljavale su se bilo kakove naskroz s meka
nim tvarima ispunjene hasure n. pr. iz 
morske trave, kokosovih vlakna, šljakene 
vune, drvene vune, staklene vate ili si. ili 
i ploče iz drvene vune, drvenih vlakanaca, 
valovite Ijepenke ili konačno i ploče obič
ne jake hartije.

Pokazalo se je, da oblaganje cijele unu
tarnje plohe stijene sa izolacionom tvari 
nije potrebno, već da dostaje, da se u šup
lji prostor umeću samo uske trake tvari, 
koje gutaju zvuk. Time se dovoljno guta
ju sa stijenom paralelni valovi, koji se stva
raju u zračnom prostoru između oplata 
stijena, usljed prelaženja zvuka kroz sti
jenu iz dva ili više vertikalnih dijelova.

Da se uzmogne pridušna tvar postavlja
ti u trakama, a da se ipak zaštiti zračni 
prostor između ovih traka od upadanja 
morta, smještava se prema pronalasku pri
dušna tvar u trakama u prikladnim razma
cima na pločama iz hartije, Ijepenke, valo
vite Ijepenke, tkanine ili si., koje služe kao 
nosioci. Kod postavljanja tako tvorene ha
sure nastaje time između ploče iz hartije 
ili si. .i jednog okomitog dijela stijene po
trebni šuplji zračni prostor, koji je saču
van od upadanja nepotrebnog morta. Pri 
tom razmak između pojedinih traka pridu
šne tvari mora biti veći od širine trake, 
ali manji od duljine vala, koji treba pridu-

šiti, tako da se prema tomu određuje i ši
rina traka pridušne tvari.

Na priloženom je nacrtu prikazan pred
met pronalaska: Slika 1 prikazuje smještaj 
pridušne hasure između dva vertikalna di
jela stijene. Na Sl. II. prikazana je hasura 
u vertikalnoj projekciji i u presjeku. SI. 
III. prikazuje isti predmet nešto preina
čen.

Na podu a (SI. 1) podigne se najprije do 
stropa b jedan okomiti dio stijene c, pri
mjerice od opeka. Na ovaj se dio c vješa 
hasura. Hasura se sastoji od pruge d, koja 
služi kao nosioc, i od na njoj u trakama 
pričvršćene mekane pridušne tvari e. Kao 
pridušna tvar može se uzeti staklena pređa, 
drvena vuna ili si. Hasura se postavlja ta
ko, da se mekana pridušna tvar e prilježe 
uz zid c tako, da se Ijepenka d drži u raz
maku od zida, pa se stvaraju zračni jastuci 
f. Onda se podigne zid g. kao drugi dio 
stijene.

Na si. 2 prikazana je hasura u vertikal
noj projekciji, d je nosioc hasure, koji se 
sastoji iz bilo kakove Ijepenke, valovite 
Ijepenke, hartije ili tkanine. Na ovom je 
nosiocu pričvršćena pridušna tvar e u tra
kama i to Ijepljenjem, našivanjem ili si. 
Pridušna tvar e treba da se sastoji iz ma
terijala, koji dobro guta zvuk, n. pr. iz sta
klene vate, drvene vune ili drugih biljevnih 
vlakana, šljakene vune ili si.

Kod si. 3 razlika je prema sl. 1 i 2 u 
tom, što nosioc d iz Ijepenke siže za širi
nu prostora h napolje preko pridušne tva
ri e, smještene u trakama, tako da kod 
montaže za slepljivanje uporednih ploča 
ima dostatan izvišak materijala.

Din 10.—



Patentni zahtjev:

Hasura za izoliranje zvuka, naznačena 
tim, što je na hasuri (d), koja služi kao no
sač, pričvrščena tvar, koja guta zvuk, u

trakama (e) sa razmacima, koji su barem 
jednaki širini traka ali manji od duljine 
valova, koje treba pridušiti i to tako, da 
te trake ili sižu do ivice hasure (d) ili se 
svršavaju niže.
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